



Αγαπητέ συνάδελφε,

Το e-Ενημέρωση συντάσσεται εβδομαδιαία με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του Ε.Β.Ε.Π.
(επικοινωνία: τηλ.: 210 4170529, e-mail: studies@pccci.gr)

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΟΡΚΙΔΗΣ

Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π.

Παρασκευή, 27 Σεπτεμβρίου 2024

Ανοιχτή επιστολή Βασίλη Κορκίδη στις επιχειρήσεις-μέλη για τις εκλογές του Ε.Β.Ε.Π.: «Στη μάχη της οικονομίας δεν περισσεύει κανείς



Ανοιχτή επιστολή-κάλεσμα στις επιχειρήσεις-μέλη για μαζική συμμετοχή στις εκλογές του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς και την ανάδειξη νέου Δ.Σ. απέστειλε ο πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π. και επικεφαλής του Επιμελητηριακού Συνδυασμού «ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΠΕΙΡΑΙΑ» Βασίλης Κορκίδης. Στην επιστολή του με τίτλο «στη μάχη της οικονομίας... [Περισσότερα...](#)

Παγκόσμια Ημέρα Ναυτιλίας



Την Παγκόσμια Ημέρα Ναυτιλίας, η Ελλάδα εορτάζει αυτό που συνθέτει τη Ναυτική Ελλάδα, την ναυτιλία των Ελλήνων. Τη ναυτιλία των Ελλήνων που, ως παγκόσμιος ηγέτης του κλάδου, βρίσκεται στην πρώτη γραμμή πρωτοβουλιών, ώστε να υιοθετηθούν βιώσιμες πολιτικές προς όφελος της αειφόρου ανάπτυξης, της προστασίας του πλανήτη και της εύρυθμης λειτουργίας... [Περισσότερα...](#)

Ημέρα Ελληνικού Εμπορίου



«Η Ημέρα Ελληνικού Εμπορίου καθιερώθηκε το 2005, με πρωτοβουλία της ΕΣΕΕ και γιορτάζεται έκτοτε κάθε χρόνο στις 22 Σεπτεμβρίου για να τιμηθεί η συμβολή του εμπορίου στην ανάπτυξη, την απασχόληση, την κοινωνική συνοχή και την ευημερία. Έχουμε συνηθίσει να «εορτάζουμε» κατ' έτος διάφορες ημέρες «αφιερωμένες» σε κάτι. Αλλά φέτος ο εορτασμός της... [Περισσότερα...](#)

Ο Πρέσβης της Κίνας και ο Περιφερειάρχης της Επαρχίας Jiangsu στο Ε.Β.Ε.Π.: Θετική η οικονομική ανάπτυξη που παρουσιάζει η Ελλάδα



Ο «οδικός χάρτης» για την ανάπτυξη συνεργασιών και συνεργειών μεταξύ επιχειρήσεων από την επαρχία Jiangsu της Κίνας, με επιχειρήσεις του Πειραιϊκού χώρου, σχηματοποιήθηκε κατά την διάρκεια επίσκεψης πολυμελούς Κινεζικής αντιπροσωπείας με επικεφαλής τον Πρέσβη της Κίνας στην Ελλάδα, Σίαιο Τζουντσένγκ, και τον Περιφερειάρχη της Επαρχίας Jiangsu, Fang Wei, στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιϊώς... [Περισσότερα...](#)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΟΙΚ.

Κ. Χατζηδάκης: Στόχος η μείωση του χρέους στο 130% του ΑΕΠ έως το 2028



Η Ελλάδα στοχεύει να μειώσει το χρέος της κατά περίπου 20 ποσοστιαίες μονάδες στην επόμενη τετραετία, κοντά στο 130% του ΑΕΠ, δήλωσε ο υπουργός Οικονομικών, Κωστής Χατζηδάκης σε συνέντευξή του στο Bloomberg. Το χρέος θα έχει μειωθεί κοντά στο 130% του ΑΕΠ έως το τέλος του 2028, με ώθηση από την καλύτερη επίδοση της ελληνικής... [Περισσότερα...](#)

Ν. Παπαθανάσης: Κάθε άρθρο του ν/σ για το νέο Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων είναι μια μεταρρύθμιση



Κάθε άρθρο και κάθε παράγραφος είναι και μία μεταρρύθμιση με στόχο την καλύτερη, αποτελεσματικότερη και πιο στοχευμένη αξιοποίηση των κοινοτικών πόρων δήλωσε ο αναπληρωτής υπουργός Εθνικής Οικονομίας, Νίκος Παπαθανάσης. Η δήλωση του κ. Παπαθανάση έγινε στην αρμόδια επιτροπή της Βουλής, στη συζήτηση του νομοσχεδίου για το «Νέο Αναπτυξιακό... [Περισσότερα...](#)

ΑΑΔΕ: Στα 5,308 δις. ευρώ οι επιστροφές φόρων από την αρχή του 2024 - Αναζητεί φορολογούμενους για να τους επιστρέψει 173 εκατ. ευρώ και δεν τους βρίσκει



Στα 5,308 δις ευρώ έχει ανέλθει το συνολικό ποσό των επιστροφών από την ΑΑΔΕ, ενώ ο στόχος για το 9μηνο ήταν στα 4,919 δις ευρώ, σημειώνοντας υπέρβαση κατά 389 εκατ. ευρώ. Τα παραπάνω αναφέρονται σε σχετικό ενημερωτικό σημείωμα της ΑΑΔΕ. Παράλληλα η ΑΑΔΕ αναφέρει χαρακτηριστικά: - Το πλήθος εκκρεμών αιτημάτων επιστροφών από την... [Περισσότερα...](#)

e-mail σε πάνω από 155.000 επιχειρήσεις για την έκδοση και διαβίβαση ψηφιακών παραστατικών διακίνησης στο myDATA



Στην αποστολή 155.415 μηνυμάτων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου προχώρησε η Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων σε εξατομικευμένες επιχειρήσεις, που θα υποχρεούνται να εκδίδουν ψηφιακά παραστατικά διακίνησης και να διαβιβάζουν τα δεδομένα τους στην ψηφιακή πλατφόρμα myDATA. Ειδικότερα, σύμφωνα με την Α.1122/2024 (Β' 4570) κοινή απόφαση... [Περισσότερα...](#)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΑΝ.

Τ. Θεοδωρικάκος: Αυξάνεται στα 102 εκατ. ευρώ η χρηματοδότηση του προγράμματος της Έξυπνης Μεταποίησης - Ενίσχυση της βιομηχανίας η καλύτερη ασφάλεια



Από την πρώτη ημέρα στο υπουργείο Ανάπτυξης μιλώ για ένα νέο παραγωγικό μοντέλο, τόνισε μιλώντας σε τηλεοπτική εκπομπή ο υπουργός Ανάπτυξης, Τάκης Θεοδωρικάκος και στάθηκε στα συμπεράσματα της έκθεσης Ντράγκι για να ξυπνήσει η Ευρώπη από τον αντιπαραγωγικό λήθαργο. Αυτό σημαίνει ενίσχυση του ρόλου της βιομηχανίας στην οικονομία μας... [Περισσότερα...](#)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΕΝ.

Τιμολόγια ρεύματος: "Έρχεται" το πορτοκαλί τιμολόγιο



Από τις αρχές του 2025 έρχεται στην αγορά το νέο χρώμα στα τιμολόγια του ηλεκτρικού ρεύματος, το πορτοκαλί, με βάση το οποίο, η χρέωση θα γίνεται σε πραγματικό χρόνο και όχι σε μέσους όρους ημέρας. Συγκεκριμένα, το πορτοκαλί τιμολόγιο αναμένεται να κάνει την «έκπληξη» στις χρεώσεις, αφού υπάρχει στόχος 150.000 επιχειρήσεις που έχουν ψηφιακό μετρητή... [Περισσότερα...](#)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΕΡ.

Ν. Κεραμέως: Αύξηση 2,2% - 2,5% στην εισφορά αλληλεγγύης των συνταξιούχων



«Μέσα στο 2024 θα ξεκινήσει το πιλοτικό πρόγραμμα για το επίδομα ανεργίας. Θα διαρκέσει 1- 1,5 χρόνο, θα αξιολογηθούν τα οφέλη του προγράμματος και στη συνέχεια θα πάμε σε καθολική εφαρμογή», ανέφερε σε τηλεοπτική εκπομπή η υπουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, Νίκη Κεραμέως. Όπως επισήμανε η κα Κεραμέως, «θα υπάρχει ένα βασικό επίδομα ανεργίας και... [Περισσότερα...](#)

myTEKA: Η νέα εφαρμογή για εύκολη και άμεση πρόσβαση στον ατομικό λογαριασμό



Το Ταμείο Επικουρικής Κεφαλαιοποιητικής Ασφάλισης (TEKA) φέρνει την επικουρική ασφάλιση στα χέρια των ασφαλισμένων με την καινοτόμο εφαρμογή myTEKA. Όπως επισημαίνεται σε σχετική ανακοίνωση, πρόκειται για ένα νέο, φιλικό και εύχρηστο ψηφιακό εργαλείο, με το οποίο κάθε ασφαλισμένος μπορεί να έχει συνεχή εποπτεία και έλεγχο... [Περισσότερα...](#)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΨΗ.ΔΙΑ.

17 φορείς στην πρόσκληση για αναβάθμιση ψηφιακών δεξιοτήτων



Την ευκαιρία να εφοδιαστούν με ψηφιακές δεξιότητες οι εργαζόμενοι σε σύγχρονους τεχνολογικούς τομείς θέλουν να αξιοποιήσουν 17 φορείς, οι οποίοι ανταποκρίθηκαν άμεσα στην πρόσκληση του προγράμματος «Ψηφιακός Μετασχηματισμός» 2021-2027 του υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης (από τις 24 Μαΐου μέχρι τις 31 Ιουλίου) με τίτλο την «Υλοποίηση... [Περισσότερα...](#)

Gigabit Voucher Scheme: Κουπόνι 200 ευρώ για γρήγορο ίντερνετ σε επιχειρήσεις



Σε εφαρμογή θα τεθεί το επόμενο διάστημα η δράση του υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης για την επιδότηση επιχειρήσεων, μέσω κουπονιού, προκειμένου να συνδεθούν στο ίντερνετ με ταχύτητες τουλάχιστον 250 Mbps. Το πρόγραμμα Gigabit Voucher Scheme θα έχει προϋπολογισμό 80 εκατ. ευρώ και ο κάθε δικαιούχος... [Περισσότερα...](#)

ΑΡΘΡΑ – ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ – ΟΜΙΛΙΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π.

Η σχηματοποίηση της αγοράς για τις εμπορικές επιχειρήσεις λιανικής



Στην αναδημιουργία του οικονομικού κλίματος με την σχηματοποίηση ενός ευέλικτου παραγωγικού μοντέλου για βιώσιμες και ανταγωνιστικές επιχειρήσεις εστιάζει την προσοχή του το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς. Ο προβληματισμός στο λιανικό εμπόριο, αλλά και η επιφυλακτικότητα των καταναλωτών αναδεικνύει την αναγκαιότητα επιτάχυνσης... [Περισσότερα...](#)

Το λιμάνι του Πειραιά τροφοδοτεί την επιχειρηματική εξωστρέφεια



Τη χρονιά που διανύουμε, οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις του ευρύτερου Πειραιϊκού χώρου συνεχίζουν να βρίσκονται σε αναπτυξιακή τροχιά, ενώ, παράλληλα, δείχνουν αξιοπρόσεκτη προσαρμοστικότητα στις δύσκολες καταστάσεις, που διατηρούνται ενεργές στο ευρωπαϊκό οικονομικό περιβάλλον, η ενεργειακή και γεωπολιτική κρίση. Η αύξηση των εγγραφών στο Γ.Ε.ΜΗ. ... [Περισσότερα...](#)

Ο επιχειρηματικός Πειραιάς έχει όραμα, δυναμική και προοπτική



Και αυτή τη χρονιά οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις του ευρύτερου Πειραιϊκού χώρου, οι οποίες, έδειξαν και δείχνουν αξιοπρόσεκτη προσαρμοστικότητα στις δύσκολες καταστάσεις που διατηρεί ενεργές στο ευρωπαϊκό και όχι μόνο οικονομικό περιβάλλον, η γεωπολιτική κρίση, βρίσκονται σε αναπτυξιακή τροχιά. Η αύξηση των εγγραφών στο Γ.Ε.ΜΗ. το οκτάμηνο του... [Περισσότερα...](#)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

Τράπεζα της Ελλάδος: Επιτάχυνση της ανάπτυξης το 2024 – 2025 - Μείωση των «κόκκινων» δανείων



Στο οικονομικό δελτίο που εξέδωσε η ΤτΕ προβλέπει ότι το 2024 το ΑΕΠ της χώρας θα αυξηθεί κατά 2,2% από 2% το 2023, ενώ για το 2025 ο ρυθμός ανάπτυξης θα διαμορφωθεί 2,5% και στο 2,3% το 2026. Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις της ΤτΕ, η πλήρης εκτέλεση του σχεδίου ανάκαμψης της ΕΕ θα συμβάλει σε σημαντική αύξηση του πραγματικού ΑΕΠ... [Περισσότερα...](#)

Συνεχής αύξηση στην ψηφιακή ωριμότητα των μικρομεσαίων επιχειρήσεων στην Ελλάδα



Συνεχής αύξηση στην ψηφιακή ωριμότητα των μικρομεσαίων επιχειρήσεων (ΜμΕ) παρατηρήθηκε το 2024 στη χώρα μας, σύμφωνα με την έρευνα «Η Ψηφιακή Ετοιμότητα των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων στην Ελλάδα», που εκπόνησε το Εργαστήριο Ηλεκτρονικού Εμπορίου (ELTRUN) του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών σε συνεργασία με την COSMOTE... [Περισσότερα...](#)

ΕΕ: Νέα μέτρα για χημικές ουσίες σε ένδυση, καλλυντικά και συσκευασίες



Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ενέκρινε νέα μέτρα στο πλαίσιο του κανονισμού REACH — της νομοθεσίας της ΕΕ για τα χημικά προϊόντα — για την προστασία της ανθρώπινης υγείας και του περιβάλλοντος με τον περιορισμό της χρήσης του ενδεκαφθοροεξανοϊκού οξέος (στο εξής: PFHxA) και των συναφών με το PFHxA ουσιών. Αυτές οι υποομάδες υπερφθοροαλκυλιωμένων... [Περισσότερα...](#)

<div data-bbox="172 1388 370 1489"></div> <div data-bbox="657 1377 782 1500"></div> <div data-bbox="391 1608 564 1635"><h3>ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ</h3></div> <div data-bbox="175 1706 782 1751"><p>«Η βιώσιμη τουριστική ανάπτυξη κρίσιμος παράγοντας για το μέλλον του πειραιϊκού εμπορίου»</p></div> <div data-bbox="175 1823 782 1912"><p>Ο Δήμαρχος Πειραιά κ. Γιάννης Μώραλης και ο Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Πειραιώς κ. Θεωδωρής Καπράλος έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν σε Ημερίδα με θέμα</p></div> <div data-bbox="175 1919 782 1964"><p>«Η βιώσιμη τουριστική ανάπτυξη κρίσιμος παράγοντας για το μέλλον του πειραιϊκού εμπορίου»</p></div> <div data-bbox="290 1971 667 2031"><p>την Τετάρτη 2 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 16.00 στο Δημοτικό Θέατρο Πειραιά (Κεντρική Σκηνή).</p></div>	<div data-bbox="1013 1384 1238 1406"><h4>ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΜΕΡΙΔΑΣ</h4></div> <div data-bbox="833 1435 1420 1458"><p>16.00 - 16.30 Έναρξη - Χαιρετισμοί</p></div> <div data-bbox="967 1487 1401 1559"><p>Γιάννης Μώραλης Δήμαρχος Πειραιά Θεωδωρής Καπράλος Πρόεδρος Εμπορικού Συλλόγου Πειραιώς Σταυρούλα Αντωνάκου Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά</p></div> <div data-bbox="833 1590 1420 1612"><p>16.30 – 17.30 1^ο Panel «Εμπόριο και Τουρισμός στον Πειραιά»</p></div> <div data-bbox="967 1641 1420 1758"><p>Όλγα Κεφαλογιάννη Υπουργός Τουρισμού Γιώργος Καρανίκας Πρόεδρος Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου & Επιχειρηματικότητας Μιχάλης Σφακιανάκης Πρύτανης Πανεπιστημίου Πειραιά Σταύρος Μήτσος Διευθύνων Σύμβουλος Ομίλου «MITSIS»</p></div> <div data-bbox="833 1787 1420 1841"><p>Συντονισμός Νίκος Φιλιππίδης Δημοσιογράφος, Οικονομικός Αναλυτής <i>Mega Channel</i>, Αρθρογράφος εφημερίδα <i>TA NEA</i> και Οικονομικός Ταχυδρόμος.</p></div> <div data-bbox="833 1870 1420 1892"><p>17.30 - 18.30 2^ο Panel «Εμπόριο και Επενδύσεις»</p></div> <div data-bbox="967 1921 1420 2029"><p>Βασίλης Κορκίδης Πρόεδρος Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς Δημήτρης Ανδριόπουλος Διευθύνων Σύμβουλος «Dimand» Κωνσταντίνος Πετριδής Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος «DKG Development»</p></div> <div data-bbox="833 2058 1420 2112"><p>Συντονισμός Νίκος Φιλιππίδης Δημοσιογράφος, Οικονομικός Αναλυτής <i>Mega Channel</i>, Αρθρογράφος εφημερίδα <i>TA NEA</i> και Οικονομικός Ταχυδρόμος.</p></div>
---	--



[Περισσότερα...](#)

**ΝΕΟ – 2ο ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ MEDIA STROM ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ, ΔΗΜ. ΓΟΥΝΑΡΗ 17
OPENING EVENT ΣΑΒΒΑΤΟ 28/9 ΜΕ EXTRA -20% ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΕΙΔΗ**

Η Media Strom - αναγνωρισμένη από το καταναλωτικό κοινό ως perfect sleep coach για την επιστημονική εξειδίκευσή της στην τέλεια εμπειρία ύπνου - άνοιξε δεύτερο κατάστημα στο μεγάλο λιμάνι μας, για να κάνει τον Πειραιά... διπλό πρωταθλητή στον ύπνο, με μοναδική αποκλειστική προσφορά ΕΠΙΠΛΕΟΝ -20% σε όλα τα είδη!



Σε έναν φιλόξενο χώρο πάνω από 275τμ., στην οδό Δημητρίου Γούναρη 17, διαμορφωμένο έτσι ώστε να αναδεικνύει τη νέα, υπερσύγχρονη και ακόμα πιο λειτουργική εικόνα της Media Strom, το νέο κατάστημα καλεί τους πελάτες να δοκιμάσουν τις καινοτόμες και ολοκληρωμένες λύσεις ύπνου, που περιλαμβάνουν Στρώματα, όπως την κορυφαία σειρά Optimum, τη σειρά Κρεβατιών Bed Storiz, καθώς και τη σειρά Λευκών Ειδών Linen Storiz.

Τα εγκαίνια του νέου καταστήματος θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου με καταπληκτική μουσική από το My Radio και οικοδεσπότες τον Δημήτρη Ουγγαρέζο και τη Ντορέττα Παπαδημητρίου, ενώ πολλές αποκλειστικές προσφορές περιμένουν το κοινό που θα παρευρεθεί στο κεφάλτο πάρτι!